
ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020 DO COLEGIADO DO
DEPARTAMENTO DE ESTUDOS E PROCESSOS ARQUIVÍSTICOS - DEPA.

REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2020
1 Às 16:00 horas do dia vinte e um de agosto de 2020, o Colegiado do Departamento de Arquivologia
2 reuniu-se extraordinariamente, por meio da plataforma virtual google meet, para tratar do único ponto
3 de pauta: Substituição da Chefia do Departamento a pedido da atual chefe, Profa. Rosale.
4 Estiveram presentes os seguintes professores e professoras: Flávio Leal da Silva, Bruno Ferreira
5 Leite, Mariana Lousada, Anna Carla Almeida Mariz, Danilo André C. Bueno, Brenda do Couto de
6 Brito Rocco, Renato Crivelli, João Marcus Figueiredo Assis, Igor Silva Gak, Femanda da Costa
7 Monteiro Araújo e o representante discente Danilo Barros. A professora Priscila Ribeiro Gomes e o
8 professor Jair Martins de Miranda justificaram ausência. O Professor Marcelo Nogueira de Siqueira e
9 a Professora Patrícia Ladeira Penna Macêdo encontram-se de licença. A Profa. Rosale de Mattos
10 Souza encontra-se em repouso por doença. O professor João Marcus se prontificou a ser o Secretario
11 da reunião, tendo sido seu nome aprovado por unanimidade. Iniciou-se a discussão do ponto de pauta
12 lembrando que a reunião acontecia em caráter excepcional e de urgência devido à solicitação da
13 Profa. Rosale, Chefe do Departamento, feita por e-mail no dia 20 de agosto de 2020 para que outra
14 pessoa pudesse assumir a chefia. A Profa. Rosale está impossibilitada de continuar devido ao seu
15 estado de saúde. A mesma encontra-se com Covid-19 e não tem condições, no momento, para
16 continuar à frente do Departamento devido às debilidades fisicas provenientes da doença. Lembrou-
17 se também que este é o momento em que a UNIRIO se prepara para retomar as atividades
18 acadêmicas de forma remota na graduação, o que exigirá um grande empenho da Chefia para
19 resolução de problemas de forma rápida. Dessa forma, o Departamento necessita com urgência de
20 uma definição de sua Chefia. Os presentes lembraram o empenho da professora Rosale à frente do
21 Departamento e agradeceram sua atuação, a qual, mesmo em períodos de doença se dedicou aos
22 trabalhos referentes à sua função. O Colegiado ressaltou seu valor na condução do cargo e deseja
23 uma boa e rápida recuperação. A Professora Femanda Monteiro apresentou-se para substituir a
24 professora Rosale. A mesma ressaltou sua disponibilidade e interesse em contribuir com o
25 Departamento e que as atividades do cargo contribuirão para seu aprendizado e seu melhor
26 conhecimento sobre a estrutura administrativa da Universidade. O nome da professora Femanda
27 Monteiro foi aprovado por unanimidade e os presentes se colocaram à disposição para contribuir com
28 o que for necessário para o bom andamento dos trabalhos do Departamento e desejaram que a
29 professora tenha um bom e tranquilo desempenho à frente da Chefia. A Professora Mariana ressaltou
30 a necessidade da escolha de um substituto eventual para a Chefia de Departamento para que não
31 ocorressem futuros problemas na ausência da Chefia. Quanto a isso, a Professora Femanda informou
32 que conversará com alguns professores para a indicação a ser feita em reunião futura. O Colegiado
33 indicou que o Prof. João Marcus, uma vez designado para Secretário da reunião se incumbisse
34 também do envio desta Ata à Decania do Centro de Ciências Humanas, notificando o Sr. Decano e
35 solicitando as providências necessárias para a substituição da Chefia. Sem mais, a reunião foi
36 encerrada e eu, secretário ad hoc, lavrei a presente ATA, que vai por mim assinada após conferência
37 do Colegiado.
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